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Atti Parlamentari 

LEGISLATURA XYI — l a SESSIONE 

Depretis, presidente del Consiglio. Mi associo 
alle dichiarazioni fatte dall'onorevole Crispi. Il 
Governo prega vivamente la Camera di accettare 
la votazione sull'ordine del giorno Bonghi, o me-
glio ancora su quello dell'onorevole Crispi. Ogni 
altra votazione potrebbe lasciare degli equivoci 
(Bravo! Bene! — Applausi). 

Presidente. Pregherei gli onorevoli Di Campo-
reale e De Renzis di ritirare il loro ordine del 
giorno. (Rumori). 

D e R e n z i s . lo dichiaro che avevo presentato 
l'ordine del giorno puro e semplice senza sottin-
tesi e con tutta lealtà. Io voleva indicare sfiducia 
nel Ministero. Ma perchè la Camera voti più 
facilmente, lo ritiro (Bravo!). 

Presidente. Onorevole Di Camporeale, Ella pure 
lo ritira? 

Pi Camporea le . Lo ritiro. 
P r e s i d e n t e . Ha facoltà di parlare l'onorevole 

Di Rudi ni. 
Di Rlldinì. Dal momento che è presentata una 

mozione di fiducia dalla parte di un amico del Mi-
nistero, io dico oggi come ho detto altra volta: 
che cioè le buone consuetudini parlamentari, od 
un sentimento di alta convenienza politica con-
sigliano di votare sulla proposta presentata dal-
l'onorevole Bonghi. Quindi ritiro la mia proposta, 
o voterò contro quella dell'onorevole Bonghi in 
segno di sfiducia nel Ministero. 

P r e s i d e n t e . L'onorevole Crispi ha facoltà di 
parlare. 

C r i s p i . Anch'io ritiro la mia proposta, e voterò 
contro quella dell'onorevole Bonghi. (Agitazioni e 
rumori prolungati). 

Presidente. Sospendo la seduta se continuano 
questi rumori. 

Rileggo, dunque, l'ordine del giorno dell'onore-
vole Bonghi : 

u La Camera, udite le dichiarazioni del presi-
dente del Consiglio, esprime la sua fiducia nel 
Governo e passa alla discussione della legge. „ 

Come la Camera ha saputo è chiesta da diverse 
parti la votazione nominale. Coloro quindi che 
approvano l'ordine del giorno dell'onorevole Bon-
ghi, risponderanno sì; coloro che non lo appro-
vano risponderanno no. 

Prego gli onorevoli deputati di far silenzio, af-
finchè si possano raccogliere i voti con esattezza 
e precisione. Si faccia la chiama. 

Quartieri, segretario, fa la prima e seconda 
chiama. 
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Risposero &ì: 

Adami — Agliardi — Albini — Anzani — Ar-
bib —• Arcoleo — Auriti. 

Badini — Bagìioni — Baldini — Balenzano — 
Balestra — Barazzuoli — Barracco — Barsanti — 
Bastogi — Bertana — Bertollo —Bianchi — Bob-
bio — Bonasi — Bonfadini — Bonghi — Borgnini 
— Borromeo — Boselli — Briganti-Bellini — Brin 
— Bruschettini — Bucceri-Lanza — Baonomo. 

Cadolini — Caetani — Calciati — Cambray-
Digny — Campi — Canevaro — Capozzi — 
Cappelli — Carmine — Carrozzini — Casati — 
Castelli — Cavalletto — Cerruti — Chiala — 
Chinaglia — Cibrario — Cipelli — Cittadella — 
Cocozza — Codronchi —• Colaianni — Colombo 
— Compagna — Conti — Correale — Corvetto 
— Costa Alessandro — Canoni — Curcio. 

D'Adda — D'Anna — De Bassecourt — De 
Biasio Vincenzo — Della Valle — De Maria 
— De Pazzi — Depretis — Do Renzi — Di 
Broglio — Di Collobiano — Di Groppello — 
Di Lenna — Dini — Di Pisa — Dobelli. 

Elia — Ellena — Ercole. 
Fagiuoli — Faina — Falconi — Fani — Fa-

rina Luigi — Ferraris Carlo — Ferri Felice — 
Filì-Astolfone— Forcella — Fornaciari —- Franai 
— Franzosini. 

Gabelli Aristide Genala — Geyrnet — Ghe-
rardini — Giaconia — Gianolio — Ginori — 
Giordano Ernesto — Giovannini — Giudici — 
Giusso — Grassi — Grimaldi — Grossi. 

Imperatrice — Inviti. 
La Porta — Lazzarini -— Levi Ulderico — Lo 

Re — Lovito — Lucca — Luchini Odoardo — 
Luciani — Lugli — Luporini — Luzzatti. 

Maldini — Maluta — Mancini — Maranca An-
tinori — Marcatili — Mariotti Ruggiero — Mar-
selli — Martini Ferdinando — Martini Gio. Bat-
tista — Marzin — Mascilli — Mattei — Mau-
rogònato — Mazza — Mazzacorati — Mei — 
Mensio — Miniscalchi — Mirri — Mocenni — 
Monzani — Morana — Morelli — Morra — Mo-
sca — Moscatelli. 

Nanni — Narducci — Nazzani —- Novi-L&na — 
Orsini-Baroni. 
Palberti — Palitti — Palizzolo — Palomba — 

Papadopoli — Paroneilli —'Pascolato — Passerini 
— Pelagatti — Pelosini — Penserini — Peruzsi — 
Plastino — Polvere — Pozzolini — Prinetti — Pu-
gliese Giannone — Palle. 

Quartieri. 
Bacchia — Raffaele — Randaccio — Razzaboni 

—• Reale Ricci — Ricotti Kighi — Riola 


